



Разяснения по условия на обществена поръчка

До

Лица, проявяващи интерес към обществена поръчка, провеждана чрез процедура на договаряне с предварителна покана № 393-EP-18-CE-C-3, с предмет: „Изграждане на Административна сграда за Диспечерски център - гр. Пловдив”

На вниманието на: Заинтересованите лица

Относно: Разяснения по условия на обществена поръчка

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с писмено поискани разяснения по условията на обществена поръчка на договаряне с предварителна покана № 393-EP-18-CE-C-3, с предмет: „Изграждане на Административна сграда за Диспечерски център - гр. Пловдив”, входирани с входящ номер 5389 от 07.06.2019г., на основание чл. 33 от ЗОП, приложени разяснения по поставените въпроси:

Въпрос 1: Моля да дадете по-подробни указания за попълването на Приложение 1 към Техническо предложение - Част 1 13.05.2019:

1.1. Да разбираме ли, че изброените по редове СМР 1,2,3 са изброените във формата Ценово предложение СМР-та?

Разяснение 1.1.:

Да, изброените по редове примерни СМР 1,2,3 в Приложение 1, са изброените позиции със съответните СМР-та, описани във формата Ценово предложение.

1.2. Следва ли стриктно да се спазва редът на подреждане на СМР-тата в Приложение1, част 1, така както са подредени в Ценовото предложение или може да се разместват в зависимост от хронологичното им изпълнение?

Разяснение 1.2.:

При попълване на Приложение 1, изброените СМР-та в Ценовото предложение могат да се разместват, предвид хронологията и технологията им на изпълнение, съобразно виждането на Участника.

1.3. Да разбираме ли, че в графата количества участникът следва сам да разбие обобщените количества по нива ("Конструкция до кота 0.00", "Конструкция до кота +4.00" и т.н №) и ако сме констатирани разлики между реалните количества, как до ги отразим при съответното разбиване?

Разяснение 1.3.:

Участникът по свое виждане може да разбие обобщените количества СМР към даден ключов етап. Сумата на количествата СМР по разбитите ключови етапи и/или позиции в ключовите етапи, трябва да отговоря на обобщеното количество за съответното СМР, посочено в Ценовото предложение.

1.4. Допустимо ли е СМР-тата от Ценовото предложение да се разделят на отделни СМР или да се обединяват в Приложение 1-графика, тъй като позициите за СМР от Ценовото предложение не са идентично приложими към графика поради това, че в една позиция има няколко дейности, които се изпълняват по различно време. Например армировката за различни елементи (вертикални, хоризонтални, фундаменти) е обединена в едно СМР.

Разяснение 1.4.:

При попълване на Ценовото предложение стриктно се спазват зададените форма и съдържание. При попълване на Приложение 1 към Техническо предложение – Подробен линеен график не се допуска разделяне/обединяване на конкретни СМР-та. При попълване на графика за дейностите (неразделна

част от техническото предложение) е допустимо позиции от Ценовото предложение да се разделят/обединят на конкретни СМР-та, съгласно виждането на Участника.

1.5. Допустимо ли е да обединяваме позиции – като например външните прозорци да са в една позиция „външна дограма“ ; „вътрешни врати“ ; „санитарни прибори“ като мивки, душкабини и други подобни.

Разяснение 1.5.:

При попълване на Ценовото предложение стриктно се спазват зададените форма и съдържание. При попълване на Приложение 1 към Техническо предложение – Подробен линеен график не се допуска разделяне/обединяване на конкретни СМР-та. При попълване на графика за дейностите (неразделна част от техническото предложение) е допустимо позиции от Ценовото предложение да се разделят/обединят на конкретни СМР-та, съгласно виждането на Участника.

1.6. Можем ли да пропуснем някои позиции от КС в графика, които са помощни и ще го претоварят по наше мнение – като холкери, закладни части и др.

Разяснение 1.6.:

Всички позиции от Ценовото предложение трябва да се включат при попълване на Приложение 1 към Техническо предложение – Подробен линеен график.

1.7. В колоните за Подробен линеен график, предвид изискването да се посочат дни, да разбираме ли, че ако участникът иска да предложи максималният срок примерно 730, следва да вмъкне 730 колони?

Разяснение 1.7.:

Да, в случай, че участникът предлага максималният срок за изпълнение 730 календарни дни, следва да вмъкне 730 колони.

Както е посочено във формата за изготвяне на Приложение 1 към Техническо предложение – Подробен линеен график, графикът може да бъде изготвен и по седмици, съгласно виждането на Участника.

1.8. В графата А1-Описание на начина и последователността на извършване на дейностите и технологията на изпълнение, като имаме повтарящи се СМР на всяко от нивата на сградата, следва ли да се копираат едни и същи описания срещу всяко от тях, през няколко реда?

Разяснение 1.8.:

Допустимо е да се опишат в една позиция и същата да се цитира като пример за следващите. Например: „Съгласно описание в позиция:“.

1.9. Предвид обема информация от над 1000 реда и още около 700 колони, на лист/листове, в какъв формат се очаква да се предостави Приложение 1, част 1, тъй като не може да се събере на формат А4 или А3?

Разяснение 1.9.:

Видът на формата на печат е по желание на Участника, така че същият да позволява нормално четене на информацията.

Въпрос 2: Възможно ли е предвид ограниченията, които програмният продукт Ексел има за означаване на връзки между отделните СМР и проследяването на същите, в т.ч критичен път, вместо във формата на Приложение 1 към Техническо предложение - Част 1 13.05.2019, линеиният график да се разработи и представи в MS project?

Разяснение:

Трябва да се спазват зададените форма и съдържание на Приложение 1 към Техническо предложение – Подробен линеен график, независимо от вида на софтуерния продукт, който участника е използвал за изготвянето му. По желание на Участника, той може да предостави всякаква допълнителна графична, текстова и друга документация в подкрепа на техническата си оферта.

Въпрос 3: Моля да дадете по-подробни указания за попълването на Приложение 1 към Техническо предложение - Част 2 13.05.2019, предвид оценката на офертите в която графата Дни е от съществено значение:

3.1. В последната графа се изисква да се попълнят Дни Отклонение (неблагоприятно) върху графика за изпълнение на ключов етап. Как следва участникът да прогнозира дните закъснение в графика например при първа точка Закъснение при стартиране на дейностите, без да е наясно с колко дни е закъсняло стартирането на обекта?

Разяснение 3.1.:

Участникът попълва тази информация според свое прогнозно виждане, предвид вида на обекта и опита си в изпълнението на сходни с обхвата на поръчката обекти.

3.2. По точка 1.4 Закъснение при поръчка на продукти/материали/оборудване. Как следва участникът да прогнозира дните закъснение в графика, без да знае точния момент на настъпване на риска и на какви и колко от последващите процеси би повлиял?

Разяснение 3.2.:

Участникът попълва тази информация според свое прогнозно виждане, предвид вида на обекта и опита си в изпълнението на сходни с обхвата на поръчката обекти.

3.3. По точка 1.3 Риск от закъснение за окончателно приключване на обекта, как се предполага участникът да прогнозира в дни закъснението без да знае дали има съвкупност от възникнали вече други рискове, които да елиминира и от какъв характер са възникналите вече рискове?

Разяснение 3.3.:

Участникът попълва тази информация според свое прогнозно виждане, предвид вида на обекта и опита си в изпълнението на сходни с обхвата на поръчката обекти.

Решението за откриване на обществена поръчка, Обявлението за обществена поръчка и документацията за участие, както и всички приложения към нея, относно обществена поръчка на договаряне с предварителна покана № 393-EP-18-CE-C-3, с предмет: „Изграждане на Административна сграда за Диспечерски център - гр. Пловдив“, са общодостъпни, безплатни и са публикувани на Профила на купувача на Възложителя на следния адрес:

https://www.evn.bg/Za-nas/BuyersProfile/18_ER_393_Admin_sgrada_Dispecherski_centar.aspx?listnode=/Za-nas/BuyersProfile

С уважение,
ВЪЗЛОЖИТЕЛ



Информацията е заличена съгласно чл. 45 и чл. 59, ал. 1 от ЗЗЛД